
Математика 6 кл. 

 

1 варіант 

1. (1 бал)      Яку з наведених цифр можна підстаивти замість зірочки  у запис 647*˃6476, щоб 

утворилася правильна нерівність? 

А Б В Г 

6 7 0 5 

2. (1 бал)     Спростіть вираз 4,5с – 2,3с + 0,2с   

А Б В Г 

2,3с
 

2,2с
 

2,6с
 

2,4с
 

3. (1 бал)      У череді було 200 тварин, з них 34% становили вівці. Скільки овець було в череді? 

А Б В Г 

86 овець 72 вівці 68 овець 54 вівці 

4. (1  бал)      Обчисліть різницю 8 - 3
6

5
?  

А Б В Г 

5
6

1
 4

6

1
 4

6

5
 5

6

5
 

5. (1 бал)      Укажіть правильну нерівність: 

А Б В Г 

8,299 ˃ 8,31 3,2 ˂ 3,19      0,03 ˂ 0,12 14,7 ˃ 14,71 

6. (1 бал)      Подайте у вигляді неправильного дробу число 7
11

2
 

А Б В Г 

11

79
 

11

14
   

11

29
   

11

20
 

 7. (1 бал)   Перетворіть у мішане число дріб 
11

49
 

А Б В Г 

5
6

11
 4

11

4
 4

11

5
 5

11

4
 

 

8. (1 бал)       Промінь FK є бісектрисою кута TFN, зображеного на рисунку, кут MFT=42°, кут MFN – 

розгорнутий. Виберіть УСІ правильні твердження: 

 

А) Кут KFT - гострий 

Б) Кут KFT - гострий 

В) Кут KFT - тупий 

Г) Кут KFN = 69° 

Д) Кут KFN ˂ кута KFT 

Е) Кут ТFN = 130° 

 

9. (1 бал)      Знайдіть значення виразу (6 – 4,3·0,6):0,3 

А Б В Г 

3,42 11,4 1,14 Інша відповідь 

10. (1 бал)      Знайдіть корінь рівняння      (х – 7 )·8 = 40 

А Б В Г 

2 12 5 Інша відповідь 
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11. (1 бал)  Периметр  квадрата дорівнює 24 см. Обчисліть площу цього квадрата 

 

12. (1 бал)  З двох сіл, відстань між якими дорівнює 44 км, одночасно виїхали назустріч один одному два 

велосипедисти, які зустрілися через 2 год після початку руху. Швидкість руху одного з велосипедистів 

становила 12 км/год. З якою швидкістю рухався другий велосипедист? 

 

 


